

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

# ОКНО

24  
января  
2018 г.

16+ <http://okno-rm.ru/>

Выходит с 1995 г. цена договорная

№ 3  
(1169)

ИНФОРМАЦИОННО - РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

• объявления • свежие новости • реклама • конкурсы • телепрограмма • анекдоты • кроссворды

## ТАТЬЯНИН ДЕНЬ - СТУДЕНТОВ ПРАЗДНИК!



Поздравляем всех студентов нашего города, в том числе студентов группы П-23 (отделение СПО) ФГБОУ ВО НИ МГУ им. Н.В. Огарева, Рузаевский институт машиностроения С ПРАЗДНИКОМ!

Желаем креативных идей, творческого вдохновения, высоких целей, добréй удачи, уверенного стремления к мечте, блестящих перспектив на горизонте жизни.

### Наши на "Первом"

Команда Владимира Железнова получила пропуск на «Первый канал»



Участники «Сурского края», по результатам серии игр, попали в Премьер-Лигу КВН. Решение было оглашено 16 января на гала-концерте «КиВиНа 2018» в Сочи.

Телевизионная Премьер-лига традиционно проходит в Москве. А транслируются эфиры на «Первом канале». Именно о попадании туда и грезил уроженец Рузаевки, капитан команды «Сурский край» Владимир Железнов.

Отметим, что ведущим Премьер-лиги КВН является Александр Масляков. А чемпион игр получает право автоматического участия в играх Высшей лиги следующего сезона.

pg13.ru

*С днем студентов,  
молодые!  
Вы – надежда  
всей  
России,  
завтра вам решать  
проблемы,  
не решенные вчера.  
Так ищите и  
дерзайте,  
клады знаний  
открывайте,  
Все на свете  
постигайте  
ради счастья и  
добра!*

Впервые у Вас в Рузаевке!  
25 января ДК "Орион"  
**МЕХОВАЯ ЯРМАРКА "МОНАРХ"**

реклама

предлагает огромный выбор шуб  
из меха норки, мутона, сурка,  
а также турецких дубленок.

РЕСПРОДАЖА! Каждому покупателю  
огромная скидка!

реклама

Кредит

12+

(кредит предоставляет ОАО "Альфа Банк", ген. лицензия 1326 от 16.01.15.)

Внимание! Спешите в наш магазин  
“ЦЕНТР ОБУВИ  
И ОДЕЖДЫ”  
ул. Ленина, 37

реклама

СКИДКИ 50% 10% 20% 25% (бывший магазин  
“ЦентрОбувь”)  
СКИДКИ до конца января!

**АВТОКОЛОННА**  
ЗАПЧАСТИ И  
АКСЕССУАРЫ  
для ИНОМАРОК,  
реклама

без посредников  
г. Рузаевка,  
ул. Маяковского, 173  
(3-е "Машкомплект", 1 эт.)

КОМПАНИЯ  
“РАДУГА ПОТОЛКОВ”

реклама

**НАТЯЖНЫЕ  
ПОТОЛКИ**  
ОКНА Жалюзи.  
КОРОТКИЕ СРОКИ! ГАРАНТИЯ!  
ТЕЛ. 8-927-194-33-34

## НОВОСТИ одним АБЗАЦЕМ

### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

5

- Состоялась внеочередная сессия
- За работой и психологической поддержкой
- Акция “Помоги птицам”

7

- Сканворд. Ответы на сканворд, судоку, кроссворд прошлого номера

8

- Служба знакомств
- 9
- Астрологический прогноз

12

- Афиша к/т “ИСКРА”
- 13

14

- К 80-летию Союза художников Мордовии
- “Зашитим свои права”
- Мы поедем, мы помчимся...
- Фото прошлых лет. Конкурс! Конкурс!
- Новости спорта. Победы борцов. Успех рузаевского боксера
- Поздравляем!

РЕКЛАМА,  
которая работает!

реклама

VIDEOреклама

реклама

ДОМАШНИЙ

Тел. 6-46-03  
ул. Куйбышева, 57

● В администрации

## СОСТОЯЛАСЬ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ



С информацией выступила и.о. заместителя Главы по финансовым вопросам Елена Осминова. Уточняются расходы: на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда направлены остатки прошлых лет в сумме 4,5 миллиона рублей. Также произведены перемещения расходов на капитальный ремонт Центра культуры им. Ухтомского в сумме 55 миллионов рублей. Это временное перемещение, связанное с необходимостью соблюдения плана-графика проведения конкурса. Выделенные из резервного фонда Президента средства поступят не позднее 26 января.

На вопросы депутатов ответил заместитель Главы района по строительству, архитектуре и коммунальному хозяйству Александр Юлин. Он отметил, что проектно-сметная документация прошла три экспертизы, в том числе и на достоверность сметной стоимости. В первую очередь, будут проводиться работы по усилению конструкций, а также замена кровли.

С учетом изменений прогнозируемый объем расходов районного бюджета в 2018 году составит 954 664, 8 тысяч рублей.

ruzaevka-rm.ru

● Происшествия

### Иномарка влетела в частный двор и остановилась в метре от стены дома

В Рузаевке едва не произошло повторение трагедии, случившейся в Саранске в начале декабря 2017 года, когда ВАЗ-21099 влетел в стену дома. Теперь же иномарка остановилась буквально в паре метров от стены. От столкновения хозяев дома и водителя спас забор и вольер для собаки.

Хозин дома поведал, что в 2:30 ночи его разбудил сильный треск за окном. Он открыл глаза и увидел, что перед окном спальни стоял автомобиль. "Я выскошил из дома и увидел, что машина пробила забор, разбила вольер и часть сарая", - рассказывает мужчина.

Из машины вышла молодая пара, не совсем трезвая. Предварительно установлено, что нарушители решили оторваться от патруля ДПС, но на повороте водитель не справился с управлением, и иномарка на полной

скорости вылетела с дороги. К счастью, в результате аварии никто не пострадал, даже лабrador, находившийся в собачьей будке.

### Два сельчанина из села Трускляй утащили пять мешков зерна



Оперативники в Рузаевском районе задержали двух мужчин, утащивших с местного агропредприятия пять мешков кукурузы. Как сообщили в МВД Мордовии, товарищи из села Трускляй в ночь на 11 января сломали створки ворот и прорвались на местную ферму. На припаркованном неподалеку автомобиле зерно они вывезли домой, предполагая использовать в качестве корма для скота.

Сейчас похищенное изъято. Устанавливается сумма причиненного ущерба и решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

● Книга о героях

## «100 примеров мужества»



В прошлом году Координационный комитет по распределению президентских грантов утвердил итоги второго конкурса 2017 года.

Самый большой грант в Мордовии в размере 2,9 миллиона рублей получила молодежная общественная организация «Рост» Рузаевского района на реализацию проекта «Герои рядом». Как рассказал председатель общественной организации «Рост» Виталий Карпунькин, этот проект будет направлен на патриотическое воспитание подрастающего поколения.

- В Рузаевке, да и в целом в Мордовии и России с каждым годом остается все меньше Героев – участников Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, которые являются для детей и подростков настоящим примером героизма и любви к родине. Поэтому «Рост» планирует направить средства гранта на издание 500 экземпляров книги «100 примеров мужества», - рассказал Виталий Васильевич.

Соавтором этой книги может стать любой желающий. Нужно всего лишь принять участие в республиканском конкурсе сочинений и прислать работу о своем Герое.

Также в рамках реализации проекта летом в Рузаевском районе будет работать палаточный лагерь, где пройдут соревнования по начальной военной подготовке. В школах, колледжах будут проводится уроки мужества, встречи с героями.

Кстати, Рузаевский район выделяется среди других районов Мордовии успешной грантовой деятельностью. -У нас сложилась грамотная команда по подготовке проектов. Мы тщательно изучаем Послание Президента России, проводим мониторинг актуальных тем, направлений, и разрабатываем проект, который необходим именно сегодня, - рассказал Виталий Карпунькин.

● В Центре занятости

## За работой и психологической поддержкой

Потеря работы и стабильного заработка зачастую становится причиной не только материальных трудностей, но и психологического стресса. У человека снижается самооценка, он становится тревожным и неуверенным в себе.

Все это негативно влияет на возможность нового труда – человек не может определиться с местом работы, затрудняется в составлении резюме, боится идти на собеседование.

Подобные трудности легко разрешимы, если вовремя обратиться в Центр занятости населения. Сегодня здесь не только подбирают работу, но и оказывают ряд других государственных услуг, направленных на оказание помощи безработным гражданам. К примеру, государственная услуга по психологической поддержке позволяет человеку справиться со стрессом и депрессией, возникшими на фоне потери работы.

- Данная услуга помогает человеку поверить в себя и в свои возможности, обнаружить позитивные стороны и выявить личностные преимущества с целью укрепления его самооценки, - говорит Марина Николаевна Ситникова, ведущий специалист Рузаевского Центра занятости населения.

Услуга по психологической поддержке перекликается с еще одной – услугой по социальной адаптации, основная цель которой формирование активной позиции на рынке труда. Эта услуга тоже весьма актуальна и вос требована в работе с безработными гражданами.

По словам специалиста, работа по оказанию психологической поддержки осуществляется в нескольких этапов.

- Начинается все со знакомства – необходимо установить доверительный контакт с человеком, оценить его эмоциональное состояние, - поясняет Марина Николаевна. - Затем с помощью специальных методик проводится диагностика психоэмоционального состояния, личностных особенностей, профессиональных предпочтений.

На следующем этапе работы проводится коррекция. Она проходит в виде тренингов и мини-игр.

Потеряв работу человек, испытывает смешанные чувства. Часто начинается все с позитивных мыслей – теперь у меня много свободного времени, я смогу отдохнуть и уделить время семье. Спустя два-три месяца настроение меняется: оптимизм сменяет депрессия, возникает апатия, появляется чувство ненужности. Здесь уже требуется помочь специалиста, и как раз таки занятия в рамках государственной услуги по психологической под-

держке позволяют ее оказать. Что касается услуги по социальной адаптации, то ее цель – формирование у безработного гражданина активной позиции на рынке труда. Предоставление услуги осуществляется в рамках групповых занятий и индивидуальных консультаций.

Этапы работы включают информирование о ситуации на рынке труда, рассмотрение вариантов поиска работы, составление индивидуального плана поиска работы.

На занятия по социальной адаптации специалист службы занятости подобно расскажет, как правильно составить резюме, как вести себя на собеседовании, что такое деловой имидж и как его сформировать. С помощью тестирования, на заключительном занятии, определяется готовность человека к эффективному поведению на рынке труда.

Татьяна Л., долгое время работала в сфере торговли. Лишившись работы, обратилась в Центр занятости населения.

- За время вынужденной безработицы я потеряла уверенность в себе, у меня были проблемы в общении, я чувствовала себя беспомощной. Меня записали в группу на занятия по социальной адаптации. Сейчас я чувствую себя гораздо увереннее. Побывала на двух собеседованиях и ожидала решения работодателей. Кажется, совсем скоро я буду трудоустроена, - с оптимизмом заявляет женщина.

Участники отмечают, что такие занятия возвращают человека в активную социальную жизнь, дают уверенность в себе. В последующем это позволит быстрее найти работу и легче адаптироваться на новом рабочем месте.

В 2017 году за услугой психологической поддержки в Рузаевский Центр занятости обратились 99 человек, за услугой по социальной адаптации – 108 человек.

А. Гриб

● АКЦИЯ

## “ПОМОГИТЕ ПТИЦАМ!”



Не все птицы улетают на юг в зимнее время и им приходится выживать в холода и голода! Это проблема не оставила равнодушными волонтеров "СОШ № 8". Они самостоятельно изготовили кормушки и подготовили "лакомства" для птиц! 21 января команда собралась около музея под открытым небом и осуществила свою задумку. Кормушки были развесены, птицы съели и это значит, что день зря не прошел! Никакая погода не могла испортить настроение, ведь делать добро – это круто!

molruz.ru

● ОГИБДД сообщает

## Новый год начался с выявления нетрезвых водителей

С начала 2018 года в праздничные и выходные дни сотрудники отделения Госавтоинспекции проводят оперативно – профилактическую операцию «Нетрезвый водитель». Её основная цель – выявление водителей, находящихся в состоянии опьянения и профилактика дорожно-транспортных происшествий. За первую декаду января выявлено 5 водителей управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения. Данное мероприятие сотрудниками будет продолжено в течение всего января.

На сегодняшний день управление транспортным средством в нетрезвом виде остается одним из наиболее опасных правонарушений, способным повлечь тяжелые последствия. Несмотря на проводимую профилактическую работу, сотрудники ГИБДД продолжают выявлять факты управления транспортом в состоянии опьянения.

В 2017 году с участием и по вине водителей управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения на территории Рузаевского муниципального района зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий, в которых 3 человека погибли и 20 получили травмы.

В 2018 году уже произошло дорожно-транспортное происшествие в котором водитель был в состоянии опьянения. 01.01.2018 года в 16.00 на 13 км + 800 м а/д Рузаевка – Ковылкино, водитель автомашины ВАЗ-21099, не справился с управлением и совершил опрокидывание в кювет. В результате ДТП водитель госпитализирован в Рузаевскую ЦРБ, трезв.

**ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ**, что за управление транспортным средством в состоянии опьянения или отказ от медицинского освидетельствования водителю грозит **штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет**.

**ОГИБДД г. Рузаевка** призывает всех участников дорожного движения не преступать закон и напоминает автолюбителям, что последствия нетрезвой поездки могут быть трагическими, ведь пьяный водитель представляет собой большую угрозу для всех окружающих – пассажиров, пешеходов и других водителей. **О фактах управления водителями транспортным средством в состоянии опьянения незамедлительно сообщать в службу**

02

(102 с мобильного телефона).

● Деньги

## Подлинность новых купюр можно проверить с помощью смартфона

Введение в оборот новых банкнот номиналом в 200 и 2000 рублей привело в замешательство некоторых россиян. Некоторые граждане не могут понять настоящую перед ними купюру или подделку. Для того чтобы развеять их сомнения Госнзаком было разработано специальное приложение для мобильного телефона, которое позволит за несколько секунд определить подделку.

Приложение для смартфонов «Банкноты 2017» уже разместили на нескольких площадках для возможности бесплатного скачивания и установки. Для проверки купюры необходимо установить приложение на смартфон и запустить его. После чего на экране гаджета появится рамка, её необходимо совместить с краями банкноты. Если перед пользователем находится настоящая купюра, то рамка будет подсвечена зеленым цветом, а сам телефон отметит подлинность небольшой вибрацией.

Для работы приложения потребуется камера с разрешением не менее 8 Мп. Кроме того, камера смартфона должна обладать возможностью автофокусировки. Разработчики рекомендуют проверять новые купюры с двух сторон. Сначала просканировать банкноту с лицевой стороны, а затем перевернуть и повторить сканирование с обратной стороной.



**ВЫСТАВКА**

## К 80-ЛЕТИЮ СОЮЗА ХУДОЖНИКОВ МОРДОВИИ

Частниками торжественной церемонии открытия стали: исполняющий обязанности Главы Рузаевского муниципального района Сергей Горшков, руководитель аппарата администрации городского поселения Рузаевка Виктор Косынкин, заместитель председателя Союза художников РМ, заведующая научно-исследовательским отделом МРМИИ им. С.Д. Эрьзи Елена Голышенкова, заслуженный художник Республики Мордовия, профессор кафедры традиционной мордовской народной культуры и современного искусства Мордовии Института национальной культуры МГУ имени Н. П. Огарева Анатолий Баргов, заведующая кафедрой традиционной мордовской культуры и современного искусства - Ольга Беломоева, Почетные граждане Рузаевки Алексей Старцев и Игорь Сидельников.

В залах представили свои работы 19 рузаевских художников разных направлений.

Творчество этих художников знает и ценит не только рузаевская публика, но и любители живописи и профессионалы далеко за пределами нашего города. Многие из них постоянные участники областных, региональных, зональных, республиканских выставок.

Союз художников Мордовии был образован в 1937 году. И вот уже 80 лет его члены исповедуют любовь к родной земле, идеи нрав-



ственности и национальной духовности, творчески переосмысливают историю и культуру мордовского народа.

При поддержке администрации Рузаевского муниципального района и администрации городского поселения Рузаевка с 2006 по 2014 год вышло несколько каталогов рузаевских художников. Первая книга Владимира Колмыкова «Художники земли рузаевской» посвящена изобразительному искусству нашего района.

Далее в свет вышли альбомы Владимира Бирюкова, Николая Трибушина и Владимира Даудова, Владимира Малышева, Вячеслава Внуковского.

При поддержке Министерства культуры и туризма Республики Мордовия и Союза художников Республики Мордовия в 2015 году

была издана книга о Заслуженном художнике России Игоре Сидельникове. В настоящий момент это последний альбом из целой серии каталогов работ рузаевских художников.

Особенностью выставки является отсутствие тематических рамок. Здесь представлен пейзаж, портрет, натюрморт, сюжетная композиция, традиционная мордовская вышивка.

На открытии выставки с вокальными номерами выступили воспитанники преподавателя ДШИ №1 Михаила Мартышкина, придав особый настрой мероприятию.

Завершился вернисаж награждением мастеров – участников выставки XXI Республиканского фестиваля народного творчества «Шумбрат, Мордовия!», которая получила высшую оценку жюри.

Начальник управления культуры Татьяна Грачева вручила дипломы Сергею Глухову, Александру Митрошину, Вячеславу Курносову, Николаю Трибушину, Оксане Качаловой.

ruzaevka-mr.ru

### Спрашивали-отвечаем



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Могут ли пользоваться правом на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ машинисты и помощники машинистов автомотрис и мотовозов, занятые как на железнодорожных путях организации, так и на магистральной железной дороге?

Действующим законодательством машинистам и помощникам машинистов автомотрис и мотовозов право на досрочное назначение страховой пенсии по старости предоставляется на основании Списка профессий рабочих локомотивных бригад, а также профессий и должностей работников отдельных категорий, непосредственно осуществляющих организацию перевозок и обеспечивающих безопасность движения на железнодорожном транспорте и метрополитене, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.07.1992 № 2721, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 30 Федерального закона от

28.12.2013 № 400-ФЗ.

Машинисты и помощники машинистов автомотрис и мотовозов предусмотрены Списком № 272 без дополнительных условий и поэтому для них не имеет значения, на каких железных дорогах они заняты, на магистральных или железнодорожных путях организаций.

Управление Пенсионного фонда РФ в Рузаевском МР

### МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ В 2018 ГОДУ

В ПРОГРАММУ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА С 2018 ГОДА ВНЕСЕН РЯД ЗНАЧИМЫХ ДОПОЛНЕНИЙ

**ВО-ПЕРВЫХ**, семьи с низким доходом, в которых с 1 января 2018 года появится второй ребенок, смогут получать ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Под низким доходом семья понимается доход, который не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в субъекте РФ. Размер выплаты тоже зависит от региона – он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Если семья обращается за выплатой в 2018 году, ее размер составит прожиточный минимум для детей за II квартал 2017 года.

**ВО-ВТОРЫХ**, снят трехлетний мораторий на распоряжение материнским капиталом на дошкольное образование детей.

Возможность вступления в программу материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года (включительно). То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен по 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.



Остальные направления использования материнского капитала остаются теми же: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы и оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Подать заявление на получение сертификата и распоряжение его средствами можно через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или портал госуслуг.

Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453026 рублей.

Вопросы по материнскому капиталу можно задать по телефону 4-07-82.

### КОНКУРС! КОНКУРС! КОНКУРС!

#### “ИСТОРИЯ ОДНОЙ ФОТОГРАФИИ”

Редакция газеты «ОКНО» предлагает вам, уважаемые читатели, принять участие в конкурсе историй памятных фотографий. Это могут быть снимки прошлого и нынешнего веков, военного времени, известных людей города, района и ваших родных, строительства предприятий, колхозов, дорог, водо- и газопроводов, наконец, фотография может быть просто бытовая.



Главное в конкурсе – снимок и подпись к ней (т.е. кто? что? где? когда? снято на фото).

Ждём ваши работы по адресу: РМ, г. Рузаевка, ул. Куйбышева, д. 57, редакция газеты «ОКНО» или на электронный адрес: okno\_83@mail.ru

6+

### “ЗАЩИТИМ СВОИ ПРАВА”

ВОПРОС?  
ОТВЕТ!

У меня есть долг по кредиту, который я не в состоянии выплатить. Могу ли я сам начать процедуру признания меня банкротом, сколько это будет стоить и какие ограничения налагаются на гражданина после признания его банкротом?

Банкротство гражданина регулируется главой X Федерального закона от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Если долг гражданина более 500 тысяч рублей, и он не в состоянии выполнять свои обязательства перед кредиторами, то гражданин обязан обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании его банкротом.

Если задолженность менее 500 тысяч рублей, но имеются обстоятельства, очевидно свидетельствующие о том, что гражданин не в состоянии исполнить денежные обязательства в установленный срок, при этом он отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества, то у такого гражданина возникает право подать в арбитражный суд заявление о признании его банкротом.

Еще до момента подачи заявления в арбитражный суд и до самого завершения дела о банкротстве возникают различные расходы, которые почти полностью ложатся на должника. Должник оплачивает все судебные издержки, расходы на отправку почтовой корреспонденции, обязательные публикации в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве и официальном издании (газета «Коммерсантъ»). Кроме того, должник оплачивает услуги финансового управляющего и привлекаемых им лиц (оценщика, кадастрового инженера и пр.), а также другие расходы, которые суд признает необходимыми. Минимальная сумма, необходимая для оплаты расходов по «запуску» дела о банкротстве, составляет около 40 тысяч рублей.

В процессе рассмотрения дела о банкротстве может быть утвержден план реструктуризации долгов гражданина (сроком на 2 или 3 года).

Если суд принимает решение о признании гражданина банкротом, то все имущество гражданина (за исключением того, к которому по закону нельзя обращать взыскание) включается в конкурсную массу, и за счет него удовлетворяются требования кредиторов в установленном законом порядке. После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов.

Однако требования, неразрывно связанные с личностью кредитора (например, о взыскании алиментов), сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства; дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина. В течение трех лет он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Уважаемые читатели! По вопросам защиты прав потребителей просим обращаться в Консультационный пункт филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия в МО Рузаевка» по телефону 8(83451)2-46-54 или по адресу: г.Рузаевка ул.Луначарского д.181, 2 этаж, 3-4 кабинет.

Консультация бесплатна.

### Профилактическое мероприятие «ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД»

25 января 2018 года на территории города Рузаевка сотрудники Госавтоинспекции проведут оперативно-профилактическую операцию «Пешеходный переход», направленное на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на пешеходов, в том числе в зоне расположения пешеходных переходов и снижение количества ДТП, совершаемых из-за нарушений

Правил дорожного движения при проезде перекрестков.

Так, за 12 месяцев 2017 года на дорогах города и района произошло 26 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в которых получили ранения различной степени тяжести 27 человек, 1 – погиб, 7 дорожно-транспортных происшествий произошли на пешеходных переходах. В 12 случаях виновниками ДТП стали сами пешеходы.

Госавтоинспекция обращает внимание, что в соответствии с Правилами дорожного движения пешеходы при переходе проезжей части, имеют преимущество перед транспортными средствами на пешеходных переходах обозначенных разметкой знаками, как на нерегулируемых пешеходных